
小学校保護者

19%

65%

13%
3%

1 お子さんは、学校へ行くのを楽しみに

している。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

16%

76%

5%3%

2 お子さんはルールやマナーを守って

生活することができている。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

11%

51%

30%

8%

3 お子さんは、家庭で復習や宿題に取

り組んでいる。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

30%

46%

19%

5%

4 お子さんは、家庭で手伝いをしてい

る。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

27%

70%

3%0%

5 お子さんは、まわりの人や友達など、

相手のことを思ったり、相手の気持ちを

理解したりしようとしている。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

30%

49%

21%
0%

6 お子さんと学校のことについてよく

話をする。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

16%

54%

27%

3%

7 学校はいじめのない学校作りに取り

組んでいる。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

11%

73%

11%
5%

8 学校は、ICT機器の活用など、新し

い教育課題に取り組んでいる。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

そう思わない



　保護者の皆様、お忙しい中ご回答くださりありがとうございました。貴重なご意見を学校全体で真摯に受けとめ、今

後の教育活動の充実および学校運営の改善に活かしてまいります。引き続き、ご理解とご協力を賜りますようお願い申

し上げます。

・学校での様子や学習の状況など、今年度は何も知らされず、不信感を抱いている。

　今年度で子どもの学力や生活力が大きく低下しているのを強く感じる。

・だよりの写真が荒すぎてわかりづらい。改善してほしい。

・集金の引き落としを銀行でもできるようにしてほしい。

・もう少しいじめ対策をしてほしい。

・担任の先生にはお伝えしましたが、先月、 子供が1時間目から4時間目までの間、痙攣し、保健室で寝ていた事が

あったが、学校からの連絡は無く、子供から聞かされたので、そういった事があれば、必ず連絡が欲しいです。

　宜しくお願い致します。

・いつもお世話になっております。休日の登校についてですが、今年度であればたぬき祭りへの参加や12月の日曜日の

登校日のことなど、年度当初に決定していなかった行事なども入ってくることはあるかと思いますが、決まった時点で

もう少し早く保護者連絡していただけるとありがたいかなと思いました。今後ともよろしくお願いいたします。

・父がメール、母はマチコミアプリで学校からの連絡を頂いております。ただ、マチコミでの連絡が届かない時もあり

ました。夫からの問いかけによりわかりましたが、気づかなかったら困ると思いました。

　こちらからの返事が無い場合には電話や、子供に問いかけたりでお返事できたので安心しました。

　一斉送信では無く、選択制なのでしょうか？責めてるのではありません。何事も無くて良かったと思いました。

・校外学習の機会をたくさん設けて頂いて感謝しています。行事等で休日が登校日になる時には、振替休日を先の連休

と合体させるのではなく登校日の翌日にして頂けると子供のためには良いと思います。

保護者からの意見

38%

54%

5%3%

9 学校は、学級や学校の様子を各種

のたよりやホームページなどで積極的

に家庭へ知らせている。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

16%

65%

14%

5%

10 学校は、子ども・保護者・地域の意

見や要望に応え、改善に活かそうとして

いる。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

8%

59%

30%

3%

11 学校は、子どもたちが将来の夢や

進路、生き方や働き方について考えた

り学んだりする機会を設けている。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

41%

51%

8%0%

12 様々な体験活動や学校行事は、子

どもたちにとって充実したものになって

いる。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

そう思わない


